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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Franziska Schubert, Fraktion
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 6/2263

Thema: Forderrichtlinie 25 Jahre Deutsche Einheit und Freistaat
Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche Antragsteller haben in 2015 einen Antrag auf
Projektforderung bei o.g. Richtlinie eingereicht? (Bitte einzeln auflisten
nach Antragsteller, Projektziel und Hohe der beantragten Zuwendung)

Frage 2: Welche Projektantrage wurden bewilligt? (Bitte einzeln
auflisten nach Projekttrager und Hohe des bewilligten Zuschusses)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 2:

Insgesamt haben 228 Antragsteller einen Antrag auf Projektférderung bei
0.g. Richtlinie gestellt. Eine tabellarische Auflistung ist angeschlossen. Bis
zum Stand 4. August 2015 wurden 74 Projektantrage bewilligt. Bis dahin
noch nicht beschiedene Projekte sind in der Tabelle mit , * “ gekennzeichnet.

Frage 3: Wieviele Publikationen werden mit welchem Titel/ Inhalt Gber
die Richtlinie gefordert? (Bitte einzeln auflisten nach Projekttrager,
Hohe der Zuwendung, Art und Umfang der Publikation, ggf. Titel)

Frage 4: Welche Festveranstaltungen werden im Rahmen der Richtlinie
gefordert? (Bitte einzeln auflisten nach Projekttrager, Hohe der
Zuwendung, Veranstaltungsort und Format)

Frage 5: Werden landeriubergreifende Projekte gefordert, und wenn ja,
welche und in welcher Hohe? (Bitte einzeln auflisten nach
Projekttrager, Projektbeteiligten, Hohe der Zuwendung)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 bis 5:
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Informationen zu Uber die Forderrichtlinie 25 Jahre Deutsche Einheit und Freistaat
Sachsen geforderte Publikationen, Festveranstaltungen und landeribergreifende
Projekte kénnen der Tabelle entnommen werden.

Bei geforderten Projekten mit mehreren MaRnahmearten ist die Hohe der Zuwendung
fur einzelne MalRnahmearten aufgrund einer pauschalieten Forderung nicht
abgrenzbar.

Ungeachtet der Ubersicht in der Tabelle besteht fiir alle Projekte eine allgemeine
Publikationspflicht der Projektergebnisse gemafy VII. Abs. 4 der Richtlinie der
Sachsischen Staatskanzlei zur Forderung von Aktivitdten zur Erinnerung an den 25.
Jahrestag der Deutschen Einheit und der Wiedergrindung des Freistaates Sachsen im
Jahr 1990 (Forderrichtlinie 25 Jahre Deutsche Einheit und Freistaat Sachsen) vom 9.
Februar 2015.

Mit freundlichen GrifRen
< ) 7\ , ,
A ]g c A

Dr. Fritz Jaeckel

Anlage )
tabellarische Ubersicht
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